Zh.2. Anal.Ill, 2014.may.5. NEPTUN: Név:

0.1. No.1.
(1) y(t) =16(¢), y(—3) = 2. Mennyi y(3) ?
A)1,B)9,C)2 D)3, E)4

(2) y"(t) + 9 (t) + 5y(t) = e* 4+ 3,4(0) = 4, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?

3 1 3 1 3 1
A) ztz=a C) D) ftz—a—4 ) ftz—at4
22—2+5" 224245 224245

3 1
PR S
z

1 1
ztz=gte
22—2+5

’B)

(3) Legyen ¢¢(t,z,y) = ¢z, $(0,x,y) = sin(3z) cos(2y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(9) cos(?)7 B) sin(96)7czos(2)7 C) sin(9) cos(2)7 D) Sin(98)2%05(2)7 E) sin(9€)30203(2)

2288 104

(4) y(@®)" — 1y(t) = é(t), y(—5) = 0, y'(—5) = 0 Mennyi y(5) ?

, C) =P D) in(5), B) =tere

(5) Legyen /' (t) = 4t +y, y(3) = 2. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 2.1407, B) 2.1402, C) 2.1409, D) 2.2818, E) 2.5636

(6) Mennyi f(t) = H(t — 3)e**-nek a (£(f))(z) Laplace transzformaltja?
—3(z—1)

A) 1, B) L, C)———,D) 5, E)0

z—3) z? z—17

(7) y(t)" =48(t), y(=5) =2, y'(~5) = 5 Mennyi y(5) ?
A)73,B) 77, C) 67, D) 72, E) 71
(8) Legyen f = 4%/5, x = 5. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

d? d? d d d?
A) 80{‘/5’]3) 160 /5’ C) 40(‘/5’D) 160(‘/5’E) 1095

(9) Legyen xo = 6, Tn+1 = 2z, + 9. Mennyi 10 ?
A) 13.2, B) 15351, C) 6153, D) —3063, E) 12224

(10) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 1) es a g(t) = e** fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(8) ?
A)13.2,B) 2" —2,0)0,D) ¥ —1,E) " — 1
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0.2. No.2.
(1) " (t) + 9 (t) + 2y(t) = €** +5,5'(0) = 3, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
T3 S+.15-3 S+ 1543 S+ 1543 2+
A) HEEE gy Bieb ot ) Bremtd ) Haahs p e

(2) y(t)” =56(t), y(=5) =2, y'(~5) = 4 Mennyi y(1) ?
A) 32, B) 117, C) 13.2, D) 30, E) 31

(3) y(®)" = 1y(t) = 6(t), y(=3) =0, y'(—3) = 0 Mennyi y(1) ?
eiﬁ(rﬁﬁ—l)

. —e3 4B 468 C1—eB1ebaes e2_
s, B) sin(1), C) =’ p) lociaethe® g i

2e4 2e

(4) Legyen y'(t) = 2t +y, y(3) = 3. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.1811, B) 3.0901, C) 3.3622, D) 3.09045, E) 3.09055

(5) y(t)" =44(t), y(—2) = 2. Mennyi y(1) ?
A)15,B)6,C)4,D)5 E) 7
(6) Legyen f = %, x = 5. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

3d? 3d? d?
A) B) 200V/5’ C) D) 1005’ E) 205

d 3d
205’ 200V/5’
(7) Legyen zo =8, nt1 = 2z, + 6. Mennyi zg ?

A) 1030, B) 13.2, C) 7162, D) 21482 E) 4102

(8) Szamitsd ki az f(t)

3 2et
A) e’ —1,B) %%

15 40

C)e _lD)e _IE)O

5 5

H(t—5) es a g(t) = ¢ fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(8) ?
2
5 5 5
(9) Legyen ¢¢(t,z,y) = 4¢asz, $(0,x,y) = sin(2z) cos(3y). Mennyi ¢(2,3,1) ?

A) sin(6) cos(?;)7 B) sin(623(:205(3)7 C) sin(66)2%os(3)’ D) sin((ie)7c20s(3)7 E) sin(6) cos(3)

104 2288

(10) Mennyi f(t) = H(t — 1)e”**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
z —z—1

A) <, B) -5, 0) © D) 1, E)o0

z—1 z+1
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0.3. No.3.
(1) y(t)" — 4y(t) = 3(t), y(~2) = 0, ¥/ (~2) = 0 Menmyi y(2) ?

T AVE(3VEY)
14V2

2t el2 40,16
A) == B)

sin _ 764 612 816 687

I C) 2(4)7 D) ! Ies + ) E) 4641
(2) ¥ (t) + ¢/ (t) + 3y(t) = €** +4,5/(0) = 3, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
p) Bt pdashen o bachun g a L

z—2
7B) 224243 22—2+3 224243 7E) 22—2+3

z

(3) Mennyi f(t) = H(t — 2)e”**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?

e—2(242)

627,

—B) 1,0

20

1

z—2

(4) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 1) es a g(t) = e** fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(6) ?
Ay 1B g —1,0)e*~1,D) ¢’ ~1,E) 0

(5) y(t)" =56(t), y(=5) =4, y'(=5) = 4 Mennyi y(5) ?
A) 64, B) 68, C) 74, D) 70, E) 69

(6) Legyen d)t(tv ZE, y) = 4¢113 ()23(0, xa y) = sm(2x) COS(Zy)’ Mennyi d)(za 37 1) ?
A) 664 sm(6) COS(2), B) sin(i)lggs@)7 C) sin(6€):‘;(:20s(2)7 D) Sin(6e>6(i105(2)7 E) sin(6) cos(2)

216

(7) y(t) = 46(t), y(—5) = 3. Mennyi y(1) ?
A) 8, B) 5, C) 28, D) 6, E) 7

(8) Legyen xo =9, Tn+1 = 2z, + 5. Mennyi 10 ?
A) 4101, B) 13.2, C) 14331, D) 9221, E) 12251

(9) Legyen y'(t) = 3t + y, y(3) = 4. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 4.13065, B) 4.13015, C) 4.2616, D) 4.1308, E) 4.5232

(10) Legyen f = ﬁ, x = 3. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett

f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

d d? d3 d? d
A) 24+/3° B) 1237 C) 1237 D) 244/3° ) 12V3
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0.4. No.4.
(1) " (t) + 9 (t) + 3y(t) = € + 3,5(0) = 4, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
Sy 14 3415 24144 Tt 2144
ay Bt gy Srety ) ralst g dhaen gy et

(2) Mennyi f(t) = H(t — 1)e**-nek a (L£(f))(z) Laplace transzformaltja?
A) 45,B) €5, C) -45,D) L, E) 0

z—37 z—3" z—17

(3) y(®)" = 1y(t) = 6(t), y(=1) =0, y'(—1) = 0 Mennyi y(3) ?

. 1 eteT4ed e 3VZ(6V2Z_y
A) sin(3), B) =L e te C) 2(\/5 )

6 7 8
e’—1 l—ete'+e
’ D) 2e3 7 E) 2e4

(4) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 1) es a g(t) = e** fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(10) ?
A)eQ_LB) ﬁ_ivc) ﬁ_lvD)(LE) %_l

4
1 2 2 1
(5) Legyen f = 3%/5’ x = 3. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

2d 2d? d 4d? d?
A) 81€’/§’B) 813’ C) 18%’D) 81%’E) 18 /3

(6) Legyen y/'(t) = 2t +y, y(2) = 3. Mit josol a Heun modszer y(2 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.1409, B) 3.07035, C) 3.2818, D) 3.07045, E) 3.0701

(7) y(t)" = 15(t), y(~2) =5, y/(~2) = 1 Mennyi (1) ?
A) 21, B) 10, C) 8, D) 9, E) 13.2

(8) Legyen zo = 2, nt1 = 22, + 6. Mennyi zg ?

A) —2042, B) 13.2, C) 4090, D) 1030, E) ¢22

(9) Legyen ¢:(t,x,y) = 20za, ¢(0,z,y) = sin(2z) cos(2y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(66)30205(2)’ B) sin(65)6c40s(2)7 C) 13.2, D) 632 5111(6) COS(2)7 E) sin(66)10(305(2)

(10) y(t)" = 346(t), y(—4) = 4. Mennyi y(1) ?
A) 6, B) 5, C) 8, D) 7, E) 20
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0.5. No.5.
(1) y(t)" —1y(t) = 3(t), y(~3) = 0, ¥/ (~3) = 0 Menmyi y(1) ?

A) e2_1 B) cfﬁ(eQﬁ—l)

131,58 _.3,.5,.8 .
s, C) =gt ) dmelielid g gin(r)

(2) ¥ (t) + ¢ (t) + 4y(t) = e** +4,5/(0) = 4, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?

P 2+ 2t St 24ty
A) z ' z2—4 B) z ' z2—4 C) z ' z—4 D) z ' z2—4 E) z ' z—4
22244 z ’ 2242+4 2242+4

22—z+4>

(3) Legyen xo =5, Tn+1 = 2xn + 2. Mennyi 11 ?
A) 13.2, B) 14334, C) 6146, D) 14335, E) 10242

(4) y(®)" =20(t), y(—4) =1, y'(—4) = 3 Mennyi y(5) ?
A) 39, B) 37, C) 43, D) 33, E) 38

(5) y(t) =56(¢), y(—1) = 2. Mennyi y(4) ?
A) 28, B) 7, C) 8, D) 5, E) 6
(6) Mennyi f(t) = H(t — 1)e”**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?

—z—2 e?
A) ! B) eerQ 7C) 77D) 07 E) ﬁ

(7) Legyen ' (t) = 4t +y, y(2) = 4. Mit josol a Heun modszer y(2 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 4.1208, B) 4.1202, C) 4.1206, D) 4.4832, E) 4.2416

(8) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 2) es a g(t) = €' fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(6) ?

A)%—%,B)%—%,C)eél—l,])) 26312_§7E)0

(9) Legyen f = 3%/5’ x = 3. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett

f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

2 2 2
A) 812%'1/57 B) sﬁd%’ C) 1sd3¢§’ D) s?d%’ E) 1;\3/3

(10) Legyen ¢:(t,x,y) = 4¢zz, ¢(0,z,y) = sin(2z) cos(2y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(621%os(2)’ B) Sin(626C405(2)7 C) 664 51n(6) COS(2)7 D) sin(6€)3020s(2)7 E) sin(i)lggos(Q)
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0.6. No.6.
(1) y(t) =20(t), y(~2) =4, y(~2) = 4 Menmyi y(3) ?
A) 33, B) 29, C) 27, D) 31, E) 30

(2) Legyen éi(t, z,) = 56ea, $(0, 2, y) = sin(2) cos(3y). Mennyi 6(2,3,1) 7
A) sin(6) vsos(S)7 B) sin(66)90003(5’>)7 C) sin(66)4c(:]os(3)7 D) sin(66)2<éios(3)7 E) sin(6) cos(3)

2130 2360

(3) Legyen xo = 2, Tn+1 = 22, + 2. Mennyi 10 ?
A) 4095, B) 13.2, C) 2, D) 2050, E) 4094

(4) ¢ () + 9 (t) + 5y(t) = e + 5,4/(0) = 3, y(0) = 0. Mennyi az (£(y))(z) Laplace transzformalt?
Tolges Begdyos o Begly oo Beddges
A) z ) C) Z2+Zi5 ’ D) zzfz+45’ z2+zi5

1 1
ztz—at3
22—2z+5

» B) E)

(5) Legyen ' (t) = 3t + y, y(3) = 3. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.1206, B) 3.483, C) 3.12015, D) 3.12075, E) 3.2415

(6) y(t) =36(t), y(—4) = 4. Mennyi y(5) ?
A)6,B)7,C)5, D)8 E) 32
(7) Mennyi f(t) = H(t — 3)e”**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?

e—3(242) z
A) TvB) 07 C) 7D) %aE)

3

1
z z—3

(8) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 2) es a g(t) = e’ fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(2) ?
A) ¢*0(0) — 6(0), B) 0, C) 17.3, D) 13.2, E) e — 1

(9) Legyen f = 4%/5, x = 5. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

d? d d? d?
A) 40%’B) 160%’0) D) 160(‘/5’E) 80 V5
(10) y(t)" —4y(t) = 6(t), y(—1) =0, y'(~1) = 0 Mennyi y(1) ?
672\/5(64\/571)
A) vl

d
40 V5’

—1—e24eBpe8 sin(2) et—1 2—e?4eb4268
) B) 14 ) C) 2 D) 4e2 E) 4e4
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0.7. No.7.
(1) Legyen f = %, x = 2. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

3d? d d? 3d 3d?
A) 16v2° ) 8v2’ C) 8v2’ D) 322 E) 322

(2) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 5) es a g(t) = €' fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(4) ?
A)0,B)132,C) & — L1 D) 17.3, E) 19.4

[l
2

(3) Mennyi f(t) = H(t — 1)e**-nek a (L£(f))(z) Laplace transzformaltja?

1—z

A)<£,B)0,C) <—,D) -5, E) L

z? z— z—1’

(4) Legyen xo =5, Tn+1 = 2x, + 5. Mennyi xg ?
A) 2565, B) 227, C) 5, D) 13.2, E) 5115

(5) Legyen 4/ (t) = 2t + y, y(3) = 2. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 2.322, B) 2.161, C) 2.0801, D) 2.0805, E) 2.0804

(6) Legyen ¢¢(t,z,y) = 3¢aaz, $(0,x,y) = sin(3z) cos(2y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) Sin(922308(2)7 B) sin(96)7csos(2)7 C) sin(E)e)Bcilos(Q)7 D) sin(98)2%os(2)7 E) sin(9) cos(2)

2216

(7) ¥ (t) + 9/ (t) + dy(t) = " 4+ 4,4/(0) = 3, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?

4 1 4 1 4 1 4 1 1 1
A) ztz=st3 B) ERrE) ) ztz=st3 ) ztz=s—3 ) ztz=513
z ) 22 —z+4) 224244 224244 22— 244

(8) y(t) =56(t), y(—4) = 5. Mennyi y(2) ?
A) 11, B) 10, C) 8, D) 9, E) 36

(9) y(®)" —1y(t) = 6(t), y(—4) =0, y'(—4) = 0 Mennyi y(4) ?

. ety 12,16 o8 C1_etiel2, 16
A) sin(4), B) %,C) 1 D) 1 ;‘eg te E)

2e 2e4

6_4\/5(68\/571)
2v2

(10) y(t)" =36(t), y(=1) =1, y'(—1) = 2 Mennyi y(2) ?
A) 13, B) 12, C) 15, D) 14, E) 11
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0.8. No.8.
(1) " (t) + 9/ (t) + 4y(t) = €3 + 3,5/(0) = 5, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
241 241545 24155 T+AgHs 24 15+5
a) St gy Hrastt ) Bty sty ek

(2) Legyen y'(t) = 3t +y, y(3) = 2. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 2.2214, B) 2.11055, C) 2.11015, D) 2.4428, E) 2.1107

(3) Legyen f = 4%/5’ x = 5. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)
d? d d? d? d
A) 160 /5’ B) 160 V5’ ©) 80 V5’ D) 405’ E) 4035
(4) Legyen ¢¢(t,z,y) = 2¢qz, ¢(0,x,y) = sin(3z) cos(3y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(98)31360s(3)7 B) Sin(z)3§23(3)7 C) sin(96)7c:205(3)7 D) 1327 E) e72 sm(9) COS(3)

(5) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 1) es a g(t) = ¢** fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(4) ?
A)0,B)e? —1,C) & D)< -1 E)ef—1

2

23

(6) y(t) = 36(t), y(—5) = 3. Mennyi y(5) ?
A) 5, B) 4, C) 34, D) 7, E) 6

(7) Legyen zo = 3, Tpnt1 = 22, + 2. Mennyi z11 ?
A) 6146, B) 10239, C) 2050, D) 13.2, E) 10238

(8) y(t)" — 1y(t) = 8(t), y(—4) =0, y'(—4) = 0 Mennyi y(1) ?
eiﬁ(e2\/§—1)
2v2

A) e2—1 B) —1-e*pefqell C) 1784+€6+6107 D)

2e 2eb ? 2ed

, E) sin(1)
(9) Mennyi f(t) = H(t — 1)e”*"-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
—z-3

A) 0, B) ¢ C)-4.D) L E) <

z+3 z—1° 2z

(10) y(t)" = 46(t), y(—4) = 3, y'(—4) = 1 Mennyi y(4) ?
A) 23, B) 28, C) 31, D) 26, E) 27
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0.9. No.9.
(1) Legyen zo =4, Tp+1 = 2z, + 7. Mennyi 210 ?
A) 26503 'B) 13.2, C) —3065, D) 4103, E) 11257

(2) Legyen éi(t, @, ) = 2600, $(0, 2, y) = sin(3z) cos(3y). Mennyi 6(2,3,1) 7
A) 672 sln(9) COS(3), B) sin(96)7czos(3), C) 1327 D) sin(zégzs@)’ E) sin(96)30605(3)

(3) y()" —4y(t) = é(t), y(—5) =0, y'(—5) = 0 Mennyi y(1) ?
72\/5(64\/5_1)

e

A) 7 B) A C) sin2(2)’ D) 27810+614+26247 E) 110 14 24

42 4e2 4el2 4el2
(4) ¥ (t) + 9 (t) + 2y(t) = e** +3,5/(0) = 3, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
Seghes oo gedy o S o drclis o lech
a) BT gy Brem ) Hehew ) Bkt gy et

(5) Mennyi f(t) = H(t — 3)e**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
A) 5557 B)0,C) 1, D) 15, B)

z—2 z—2) z—3

(6) y(t)” = 35(t), y(~1) = 5, y'(~1) = 5 Mennyi y(3) ?
A) 35, B) 37, C) 34, D) 31, E) 33

(7) Legyen f = 4%/? x = 3. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

5d2 5d 5d2 d? d
A) 144 Y3’ B) 288 /3 ©) 288 /3 D) 24 Y3’ E) 2493

(8) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 5) es a g(t) = e** fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(2) ?
A) 19.4,B) 0, C) & — 1 D) 17.3, E) 13.2

(9) y(t) =23(t), y(—2) = 1. Mennyi y(4) ?
A)4,B)14,C)3,D) 1,E) 2

(10) Legyen y'(t) = 4t + y, y(3) = 2. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 2.2818, B) 2.1407, C) 2.5636, D) 2.1409, E) 2.1402
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0.10. No.10.
(1) Mennyi f(t) = H(t — 3)e”**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
ESz 673(z+2)
A) 0, B) ) 3> D) 45, B) 55—

(2) Legyen ¢¢(t,x,y) = 5dzs, ¢(0,z,y) = sin(2z) cos(3y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(6) cos(3) B) ‘31]1(6) cos(S) C) sin(68)2%os(3)’ D) %1n(6) 609(3) E) sin(6) cos(3)

e130 360

(3) Legyen f = 3%/5, x = 5. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

2d 242 d? 4d?
A) 225{3/5’B) C) 225{3/5’D) 30\3/5’E) 225 /5

d
30 V5’
(4) Legyen ' (t) = 4t +y, y(1) = 2. Mit josol a Heun modszer y(1 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?

A) 2.0602, B) 2.242, C) 2.0603, D) 2.0605, E) 2.121

(5) Legyen xzo = 6, Tynt+1 = 22, + 4. Mennyi 210 ?
A) 10236, B) 6148, C) 13.2, D) 2052, E) #%3%

(6) y(t)" =30(t), y(—2) =3, y'(~2) = 1 Mennyi y(2) ?
A) 12, B) 11, C) 15, D) 13, E) 14

(1) o () + 9/ (t) + 2y(t) = e* + 5,4/ (0) = 3, y(0) = 0. Mennyi az (E(y))(z) Laplace transzformalt?

Brodgrs oo Brglgrs o diglgrs Bl
A) 22—0—212 ? B) z 5 ’ C) 22—212 ’ D) 22—z+42’ E) 2+z+2

(8) Szamitsd ki az f(t) = H(t —2) es a g(t) = &' fuggvenyek h = f % g konvoluciojat! Mennyi h(10) ?
A) S -1 B)ef—1,0) % —1 D)0, E) el —1

(9) y(t) =46(t), y(—1) = 3. Mennyi y(4) ?
A) 24, B) 5, C) 7, D) 6, E) 8

(10) y(®)" = 1y(t) = 8(2). y(~4) =0, 3/(~4) = 0 Mennyi y(2) ?
PR () S i)

262 ’ 2e6 ? 22

, D) L=tete R sin(2)
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0.11. No.11.
(1) y(t) = 16(t), y(—3) = 2. Mennyi y(4) ?
A)3,B)2, C)1,D)10,E) 4

(2) Mennyi f(t) = H(t — 2)e”**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?

e—2(z+1)
A) E) &

822

—B)1,0)0,D)

z—2)

(3) y(t)" =45(t), y(—=2) =5, y'(—2) = 1 Mennyi y(3) ?
A) 19, B) 21, C) 22, D) 23, E) 25

(4) Legyen f = ﬁ, x = 4. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

A) d? B) d C) 3d D) 3d? E)ﬁ

327 32 256 1287 256

(5) Legyen ¢:(t,x,y) = 20z, ¢(0,z,y) = sin(2z) cos(3y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(66)2%os(3)’ B) sin(65);605(3)7 C) sin(6) cos(3)7 D) sin(Ge)lcﬁos(S)’ E) sin(66)5c205(3)

141

(6) Legyen xo =7, Tnt1 = 22, + 3. Mennyi xg ?

A) 13.2, B) 5117, C) 3587, D) 2051, E) 82

(7) y(®)" — 1y(t) = é(t), y(—3) =0, y'(—3) = 0 Mennyi y(3) ?
—3\/5(66\/5_1)
2v2

e 6

, B) 17€3+69+612, C) 71763+69+612’ D) e’—1 E) 6111(3)

26 26 2e3 !

A)

(8) Legyen '(t) = 2t +y, y(3) = 4. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 4.2012, B) 4.1006, C) 4.4024, D) 4.1001, E) 4.1005

(9) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 5) es a g(t) = ¢ fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(8) ?

A)%7%5B)Ovc)63717D)gfgaE)%ié
(10) y"(t) + o' (t) + 2y(t) = € 4+ 4,4/ (0) = 2, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
SHzist? THzist2 Stzis—2 SHzist2 i
) S B) e, 0) o, D) o E) 2
12 22, .32 42 .52 62 72, 82 .92 . 102
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0.12. No.12.
(1) " (t) + 9 (t) + 2y(t) = e** + 3,5'(0) = 4, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
e Ly ti44 2414 R 2+
a)y Bttt gy i ) Brid ) Bt g S

(2) Mennyi f(t) = H(t — 2)e**-nek a (L£(f))(z) Laplace transzformaltja?
A) 20 By L)L D) L E)0

z—1 z—2) z? z—17

(3) Legyen f = 4%/5’ x = 2. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

d? 5d2 5d2 d 5d
A) 16 Y2’ B) 64 V2’ C) 128 V2’ D) 16 V2’ E) 128 V2

(4) Legyen y'(t) = 2t + y, y(1) = 2. Mit josol a Heun modszer y(1 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 2.0403, B) 2.1612, C) 2.0806, D) 2.0401, E) 2.0402

(5) Legyen o = 6, Tn+1 = 2z, + 4. Mennyi 10 ?
A) 13.2, B) 10236, C) 6148, D) 2™ E) 2052

(6) y(t) =56(t), y(—3) = 4. Mennyi y(4) ?
A)9,B) 7,C) 10, D) 40, E) 8
(7) y(®)" = 4y(t) = 6(t), y(=2) =0, y'(—2) = 0 Mennyi y(4) ?
678\/5(616\/5_1)
el

29—y e20 40024 sin(8) 1o et 204024
A) =, B) 57, 0) /=5, D)

(8) y(t)" =16(t), y(—3) =3, y'(—3) = 4 Mennyi y(1) ?
A) 20, B) 28, C) 13.2, D) 21, E) 19

(9) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 5) es a g(t) = €' fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(2) ?
A)17.3,B) 13.2,C) 194, D) & — 1, E) 0

e
2

(10) Legyen ¢:(t,x,y) = 3¢z, ¢(0,z,y) = sin(2z) cos(3y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(6) cos(S)’ B) sin(65)2c605(3)’ C) 5111(66);405(3)7 D) sin(66)5c405(3)’ E) sin(65)7csos(3)

216
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0.13. No.13.

(1)

(2)

y(t)" = 34(t), y(=2) =1, y'(=2) = 4 Mennyi y(1) ?
A) 17, B) 16, C) 15, D) 23 E) 13.2

Mennyi f(t) = H(t — 3)e”**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?

A) .B) <55, 0)0.D) A5 B) L

y" () + 9 (t) + 5y(t) = 2 +3,5'(0) = 2, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
A) S B) S o) e p) S B

Szamitsd ki az f(t) = H(t — 1) es a g(t) = ¢ fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(2) ?
A) S -1 B)e—1,0) 9 -1 D) -1 E)o0

Legyen ¢:(t,x,y) = 3¢z, ¢(0,z,y) = sin(2z) cos(2y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(6e)2<z‘os(2)7 B) Sin(6(34%05(2)7 C) sin(66)1%os(2)’ D) Sin(629205(2)7 E) 648 SIH(G) COS(2)

Legyen f = ? x = 4. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett

f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)
A) 55750 B) 535375 ©) 7375 D) E) 315

3622/3" 7222/37 7222/37 2422/3

d
2422/3

Legyen y'(t) = 4t + y, y(3) = 3. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.6038, B) 3.1502, C) 3.15075, D) 3.3019, E) 3.15095

y(t)" —4y(t) = 8(t), y(=1) =0, y'(=1) = 0 Mennyi y(4) ?
578\/5(616\/5_1)

16_4 12418420 2— 24181020
A) € B) 846160 € , C) € € € , D) 4\/5

4e8 4el0

7 E) sin2(8)
y(t) = 56(t), y(—2) = 1. Mennyi y(5) ?

A)7,B)37,C)5,D)6, E) 4
Legyen ©o = 7, Tn+1 = 2, + 6. Mennyi z:0 ?

A) 13.2, B) 13306, C) 7174, D) 1030, E) 7578
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0.14. No.14.
(1) Legyen f = 4%/5, x = 3. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

5d2 5d2
A) B) 288%’ C) 144%7 D)

d? E 5d
24 Y3’ )288%

d
24 V37
(2) y(®)" = 1y(t) = 6(t), y(=3) =0, y'(=3) = 0 Mennyi y(3) ?

e—3V2(6V2_
A) Si=eaeet? gy ot o) gn(g), D) )

2e6 2e3 7 2v/2

1l—e +e +e
, B) 5e

(3) y(t) =26(t), y(—2) = 4. Mennyi y(3) ?
A) 5, B) 4, C) 6, D) 15, E) 7

(4) y"(t) + 9 (t) + 2y(t) = e 4+ 4,5/ (0) = 4, y(0) = 0. Mennyi az (L‘(y))( ) Laplace transzformalt?
4

4 1 1 4 1 4 1 1
A) ERFE tr=st4 Q) ERIT ) ztz=s—4 ) = Tt td
22—2+27 z ) 22+4+2+2 224242 z2fz+2

B)

(5) y(t)" = 48(t), y(—4) =4, y'(~4) = 5 Mennyi y(1) ?
A) 34, B) 33, C) 80, D) 32, E) 13.2

(6) Legyen ¢¢(t,z,y) = 4¢aaz, $(0,x,y) = sin(3z) cos(2y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(9) cos(2) B) sm(9) cos(2) C) sin(i)lggs(Z)’ D) sin(98)7<:20s(2)7 E) sin(Qe)zcﬁos(Q)

288

15 30

A2 -1 B)e—1,0) 222 -2 D)<~ L E)0

(7) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 3) es a g(t) = € fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(6) ?
5 e’ 5

(8) Legyen ' (t) = 4t +y, y(2) = 3. Mit josol a Heun modszer y(2 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.11055, B) 3.2215, C) 3.11075, D) 3.1102, E) 3.443

(9) Legyen xo = 8, Tn+1 = 2z, + 3. Mennyi 10 ?
A) 18229 B) 13.2, C) 11261, D) 5123, E) 8195
(10) Mennyi f(t) = H(t — 2)e**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
A) =257 B) 1 0) 45, D) 0. B)

z—3 z—2)
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0.15. No.15.

(1)

(2)

(10)

Legyen y'(t) = 4t + y, y(2) = 3. Mit josol a Heun modszer y(2 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.2215, B) 3.1102, C) 3.11075, D) 3.11055, E) 3.443

y(t)" =46(t), y(—1) =1, y'(—1) = 3 Mennyi y(2) ?
A) 19, B) 18, C) 16, D) 20, E) 17

y(t)" — 1y(t) = 8(t), y(—4) =0, y'(—4) = 0 Mennyi y(3) ?

_ 4, 10, 14 4.4, 10, 14 . 6 —3VZ(6V2_y
A) methelleett By Sl ieltselt ) g ) ot gy (V)

Legyen ¢:(t,x,y) = 2¢za, ¢(0,z,y) = sin(3z) cos(3y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) s,ir)(Qe)7<:205(3)7 B) 672 Sll’l(g) COS(3), C) sin(zggzs(?))’ D) sin(96)3%os(3)’ E) 13.2

Legyen f = ﬁ, x = 3. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

d? d d? a3
A) 12\/57 B) 24\/5’ C) ) 24\/§? ) 12\/§

_d_

1237

Mennyi f( ) = H(t — 2)e™*"-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
1

e—2(z+2)
A) =z B) C) D) z+2 E) 0

227

y(t)" = 16(t), y(=5) = 5. Mennyi y(4) ?
D)6

A) 7,B) 15, C) 4, E)5

y"(t) + 4/ (t) + dy(t) = €3 4+ 4,4/ (0) = 4, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
Srghyre oo beclive o dbelpss ) drely L deil

A) z2+zj»4 ’ B) 227214 ) C) z . ’ D) 2272+121’ E) z2+zi4

Szamitsd ki az f(t) = H(t — 3) es a g(t) = € fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(4) ?
1 D)0, E)e—1
Legyen xo = 5, Tnt+1 = 2, + 2. Mennyi z:0 ?

A) 13.2, B) 7166, C) 5122, D) 3074, E) 7167
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0.16. No.16.

(1) Legyen d)t(ta ZC, y) = 4¢zz, (]3(0, l', y) = Sln(zx) COS(3y). Mennyi ¢(27 37 1) 7
A) sin(i)ngS(S)’ B) sin(6e)2§§s(3)’ C) sin(66)7c205(3)’ D) sin(66)2cﬁos(3)’ E) sin(6e)3c205(3)

(2) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 3) es a g(t) = e'* fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(10) ?
A)2¢" -2, B) e —1,C) e’ —1,D) 132, E) 0
(3) Legyen o =9, nt1 = 22, + 5. Mennyi 210 ?
A) 4101, B) 9221, C) 12351 D) 14331, E) 13.2
(4) y(t)" =20(t), y(—4) = 4. Mennyi y(2) ?
A)6,B) 5, C)17,D) 7, E) 4
(5) y(t)” =56(t), y(=5) =4, y'(~5) = 5 Mennyi y(1) ?
A) 39, B) 38, C) 13.2, D) 125, E) 40
(6) Legyen f = 3%/5’ x = 4. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)
A) 4o B) L C0) 4 D) Lo E) L

2422/3" 2422/37 7222/3" 3622/37 7222/3

A) £ B) C) L, D)<= B0

(7) Mennyi f(t) = H(t — 3)e 3"-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
é z+3

z37

(8) Legyen 4/'(t) = 3t +y, y(3) = 2. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 2.1107, B) 2.2214, C) 2.11015, D) 2.11055, E) 2.4428

(9) y(®)" —4y(t) = 6(t), y(=1) =0, y'(—1) = 0 Mennyi y(3) ?

A) el2_1 B) 2—e +€1;+26167 C) 717622;%144'»516’ D) Sin(G)7 E)

4e6 de 2

6—6\/5(612\/571)
142

(10) o (t) +4'(t) + 2y(t) = ¥ + 3,5/(0) = 2, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?

e RN S e RN Sut o
A) z : ’ B) z2+zi2 ? C) z27z+32’ D) z2+z12 ’ E) z27z12
12: 22: 32: 42: 52: 62: 72: 82: , 92 , 102 ,
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0.17. No.17.

(1) Legyen d)t(ta ZC, y) = 2¢zz, (]3(0, l', y) = Sln(zx) COS(3y). Mennyi ¢(27 37 1) 7
A) sin(66)2cﬁos(3)’ B) sin(6e)3csos(3)’ C) sin(66)5c205(3)’ D) sin(66)1<:605(3)’ E) sin(iazgs(&

(2) ()" — dy(t) = 6(t), y(~3) = 0, y'(~3) = 0 Mennyi y(4) ?
e—s\/i(ewﬁ,l)
A) YWe

—1—e84e22 428 sin(8) 2—eB4e224 228 el6_q
) B) 4el4 ) C) 2 D) 4el4 ) E) 48

(3) Legyen ' (t) = 4t +y, y(2) = 3. Mit josol a Heun modszer y(2 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.2215, B) 3.11055, C) 3.1102, D) 3.11075, E) 3.443

(4) Mennyi f(t) = H(t — 2)e**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
A) 25,B) =45, 0) 1, D)0, B) <o

z—1) z—2) z—1

es a g(t) = e fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(4) ?

(5) Szamitsd ki az f(t) = H(t—5
2’ _1D)13.2,E)0

)
A) 19.4,B) 17.3,C) % — L

2

aup

(6) Legyen f = 3%/5’ x = 4. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

A) % . B) C) w4, D) E) %

2422/37 3622/37 7222/3

(7) y(®)" =40(t), y(~=1) =1, y'(~1) = 3 Mennyi y(5) ?
A) 39, B) 34, C) 38, D) 40, E) 44

d d
24922/3" 7222/3 7

(8) v (t) + ¢/ (t) + 2y(t) = €3 + 2,5/(0) = 4, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?

A) S ) S 0) 5 D) S B) iy
(9) Legyen xo = 8, Tnt1 = 22, + 5. Mennyi xg ?
A) 13.2, B) 6651, C) 4101, D) 562 E) 1541
(10) y(t) = 25(t), y(—3) = 3. Mennyi y(1) ?
A)4,B) 12, C) 5, D) 3, E) 6
12. , 22 .32 42, 52, 62: 72, 82 .92 . 102 ,
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0.18. No.18.
(1) Legyen zo =4, Tn+1 = 2z, + 5. Mennyi 210 ?
A) —1019, B) 2214/ C) 4101, D) 13.2, E) 9211
(2) y(t)" =15(t), y(—2) = 3. Mennyi y(1) ?
A)3,B)5,C)4,D) 7, E)2
(3) y(®)" —4y(t) = é(), y(—1) =0, y'(—1) = 0 Mennyi y(5) ?

5*10\/5(@20\/5—0 7 E) 520170
4v2 de

C1_e24e22 24 224622 19,24 sin(10
A) Seinten B) e iien ) S0 D)

(4) y(1)”" =36(t), y(—4) =3, y'(~4) = 4 Mennyi y(3) ?
A) 39, B) 43, C) 41, D) 40, E) 37

(5) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 4) es a g(t) = e'* fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(4) ?
A)e* —1,B)0, C) ¢*0(0) — 6(0), D) 13.2, E) 17.3

(6) " (t) + v (t) + 4y(t) = " 42,4/ (0) = 2, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
I+ist2 $+ts2 2+ 24ts+2 THeist?
A) Z2+Zj’4 ) ) Z2+Zj’4 ) C) 22—z+i’ D) ) E) z2_zi4

z

(7) Legyen f = 4%/5, x = 4. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett

f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

d? 5d2 d 5d2 5d
A) 3212’ B) 5122’ C) 32v2° ) 2562 ) 51212

(8) Mennyi f(t) = H(t — 3)e”""-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
A) <7, B) 0,0) 45, D) oy B) L

z—3") z+1

(9) Legyen ¢¢(t,z,y) = 5¢az, $(0,x,y) = sin(2z) cos(2y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(6e)1g(c;s(2)7 B) e80 SIH(G) COS(Z), C) sin((}e)l(z;:»s(Q)7 D) sin(Ge)S(i)os(Q)’ E) sin(6)4coos(2)

e

(10) Legyen y'(t) = 4t + vy, y(1) = 3. Mit josol a Heun modszer y(1 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.07035, B) 3.2822, C) 3.07055, D) 3.0702, E) 3.1411



Zh.2. Anal.Ill, 2014.may.5. NEPTUN: Név:

0.19. No.19.

(1) Legyen ' (t) = 4t +y, y(3) = 2. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 2.5636, B) 2.1402, C) 2.1409, D) 2.2818, E) 2.1407

Legyen xo = 5, Tnt+1 = 2, + 2. Mennyi z11 7

(2) =5,
A) 10242, B) 6146, C) 14334, D) 13.2, E) 14335
Legyen ¢:(t, z,y) = 3¢zz, ¢(0,z,y) = sin(3z) cos(3y). Mennyi ¢(2,3,1)
C) sin(9) cos(3) D) sin(ge)sios(?))7 E) 6108 sm(g) COS(3)

3)
A) sm(g)l(():gs 3) B) sm(Q);:gs(3)
(4) y" (@) +y'(t ) +2y(t) = € 4+ 2,4/(0) = 2, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
Lilgge o Zeliae o 2plia 2ilie 2L
A) z2fz+2 ) B) z ) C) z2+zi»2 ) D) 24242 ) 22— 242
(5) y()" —4y(t) = 6(t), y(—4) =0, y'(—4) = 0 Mennyi y(2) ?
sin 8416 .24 o8 e8—1)(14¢8)? VRSV
A) 2(4) B) 2— 4291;-2 ,C) T417 D) ( 25(12 ) ,E) 4(\/§ )
(6) y(t)” =26(t), y(—4) =4, y'(—4) = 2 Mennyi y(1) ?
A) 16, B) 17, C) 13.2, D) 15, E) 40
f@)=H({t—2)esag(t) = fuggvenyek h = f % g konvoluciojat! Mennyi h(10)
2 _1E) -1

)
(7) Szamitsd ki az f(t) =
40 32
7_lB)O7C)€ _ivD)%_Qz

A) &
) = 3. Mennyi y(3) 7

(8) y(t)" =34(t), y(—
A)7,B)4,C) 25 D)5, E)
(9) Mennyi f(t) = H(t — 3)e**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
3% e—3(2—3)
A) L1 B) 5,C) <~,D)~———,E)0
(10) Legyen f = =, = 4. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az = pontban elvegzett

flx+d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

2 2 2
A) 24;2/33 B) 7222/37 C) 24(;2/37 D) 722d2/37 E) 36;2/3
32: , 42: , 52: R 62: s 72: , 82: R 92: R 102: ,



Zh.2. Anal.Ill, 2014.may.5. NEPTUN:

Név:

0.20. No.20.

(1) Legyen y/'(t) = 4t +y, y(1) = 3. Mit josol a Heun modszer y(1 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.1411, B) 3.07035, C) 3.07055, D) 3.0702, E) 3.2822

(2) Legyen éi(t, @, ) = 56ea, $(0, 2, y) = sin(2) cos(3y). Mennyi 6(2,3,1) 7
A) sin(6) cos(3) B) sin(6) cos(3)
240 ) o3

60

7 C) sin(66)9c(:]os(3)7 D) sin(66)2<éios(3)7 E) sin(i)lggs(?))

(3) Legyen f = 4%/5, x = 2. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)
A) 5d

5d2 d
128 ¥2° B) 642’ C)

d? 5d2
16 V2’ D) 16 ¥/2’ E) 128 ¥2
(4) y()" —4y(t) = (1), y(—=5) =0, y'(~5) = 0 Mennyi y(2) ?
6—4\/5(58\/5_1)
A)

sin _1_el0 18, 28 8 _ 104 .18 45,28
s, B) #ad) ) =l=eidetael ol ) 2o ke
(5) y(t)" = 20(t), y(~5) =5, y/(~5) = 3 Mennyi y(5) ?

A) 40, B) 46, C) 50, D) 45, E) 44

(6) y(t) =46(t), y(—=3) = 1. Mennyi y(3) ?
A) 3,B)5,C)26,D)4,E)6

(7) Mennyi f(t) = H(t — 1)e”**-nek a (L£(f))(z) Laplace transzformaltja?
A)0,B) 47, C) . D) LE) &

1 1 5 1
B) =312 C) ztz5t2 =t
z ’ 224245

(8) 3" (t) + 4/ (t) + 5y(t) = e* +54(0) = 2, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
p Lpee p 2l

22—2z+5 D)

5 1
3 2 =t

z—2
224245 7E) 22— 245

(9) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 4) es a g(t) = ¢** fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(4) ?
A) &2 — 1 B) (e —1)06(0), C) 17.3, D) 0, E) 13.2
(10) Legyen xo = 6, Tn+1 = 22, + 2. Mennyi 10 ?

A) 8190, B) 6146, C) 8191, D) 4098, E) 13.2
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0.21. No.21.
(1) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 4) es a g(t) = ¢ fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(4) ?
A) L (e'?~1)0(0), B) 17.3, C) 13.2, D) 0, E) & — 1

(2) y(t)" — 4y(t) = 3(1), y(~1) = 0, y/(~1) = 0 Menmyi y(1) ?
672\/5(64\/571)
A) YWo

sin(2) —1—e?4e8468 et—1 2—e?+eb42e8
’ B) 2 C) 4ed ’ D) 4e2 E) 4ed

(3) Legyen f = ﬁ, x = 4. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

3d d 3d> d? 3d?
A) 2567 B) 329 C) 2567 D) 327 E) 128

(4) y(t) = 36(t), y(—5) = 5. Mennyi y(5) ?
A) 8, B) 6, C) 9, D) 36, E) 7

(5) Legyen ¢/ (t) = 2t +y, y(1) = 4. Mit josol a Heun modszer y(1 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 4.0601, B) 4.1208, C) 4.2416, D) 4.0603, E) 4.0604

(6) y(t)” =18(t), y(~1) =1, y/(~1) = 4 Mennyi y(2) ?
A) 15, B) 13, C) 17, D) 14, E) 16

(7) o' (t) + 9/ (t) + 4y(t) = > +54(0) = 5, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
Sagdpas o Srglies o Baglios | fechy
A) 22+zj»4 ’ B) z . ’ C) 224244 22727317

1, 1
E) ztz=5+5
22— 244

(8) Mennyi f(t) = H(t — 2)e**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
A) 672(272) E) %

z—2

D)

2z

,B) 0, C) -5, D) =~

z—2)

PEE

(9) Legyen xo = 3, Tn+1 = 2z, + 9. Mennyi zg ?
A) 1545, B) —3063, C) 6135, D) 3212 E) 13.2

(10) Legyen ¢:(t,x,y) = 4¢zaz, ¢(0,z,y) = sin(2z) cos(3y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(6) cos(S)’ B) sin(6e)2csos(3)’ C) sin(66)3c205(3)’ D) sin(6) cos(3)’ E) sin(6e) cos(3)

2288 o104 72
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0.22. No.22.
(1) y(t) =26(t), y(—5) = 5. Mennyi y(1) ?
A)18,B) 5,C) 7, D) 6, E) 8

(2) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 5) es a g(t) = ¢ fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(4) ?
A) <2 —1/B)17.3,C) 0, D) 13.2, E) 19.4
(3) Legyen xzo = 3, Tn+1 = 2z, + 4. Mennyi 211 ?

A) 13.2, B) 22222 C) —2044, D) 14332, E) 6148

(4) y"(t) + 9 (t) + 4y(t) = *" 4+ 4,4/ (0) = 4, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
A A i
z27z+i’ z2+zi4 ? C) 227214 ’ D) z2+z2r4 ’ E) :

A) B)

(5) Mennyi f(t) = H(t — 1)e”**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
—z—3

A) 4.B) 1, C) £, D) 5 B) 0

Z—1) 20
(6) Legyen ' (t) = 4t +y, y(1) = 2. Mit josol a Heun modszer y(1 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 2.0605, B) 2.0603, C) 2.0602, D) 2.121, E) 2.242
(7) Legyen f = 3%/5’ x = 5. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

4d? 2d 2d? d d?
A) 225 /5’ B) 225 /5’ ©) 225 /5’ D) 30 /5’ E) 30 /5

(8) y(t)" =20(t), y(—3) =2, y'(~3) = 5 Mennyi y(3) ?
A) 37, B) 35, C) 41, D) 38, E) 39

(9) Legyen ¢¢(t,x,y) = 20z, ¢(0,z,y) = sin(3z) cos(2y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(Qe)lisos(Q)7 B) sin(‘l)e);éos(Z)7 C) sin(z)lzgs@)’ D) sin(Qe)scﬁos@)7 E) sin(96)5c205(2)

(10) y(1)" — 1y(t) = 6(t), y(=3) =0, y'(—3) = 0 Mennyi y(3) ?

. -1 _.3,..9, 12 6_ q1_.3..9, 12
A) sin(3), B) 273 , C) =St D) S50 B) =gkt
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0.23. No.23.
(1) y()" =34(t), y(=5) =1, y/(~5) = 4 Mennyi y(2) ?
A) 33, B) 35, C) 37, D) 34, E) 36

(2) Legyen xo =5, Tn+1 = 2z, + 8. Mennyi x11 ?
A) I8 B) 10248, C) 13.2, D) 26616, E) —6136

(3) y(t) =36(t), y(—3) = 4. Mennyi y(1) ?
A)7,B) 17, C) 8, D) 6, E) 5

(4) y()" = 1y(t) = 6(t), y(—4) =0, y'(—4) = 0 Mennyi y(2) ?

4_ et 2
Ay EU0Ee) gy 1meteetee? o) in(9), D) 251, F)

2e 2e! 262 ?

6_2\/5(54\/571)
2v2

(5) Legyen y/'(t) = 4t + y, y(1) = 3. Mit josol a Heun modszer y(1 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.2822, B) 3.07035, C) 3.07055, D) 3.0702, E) 3.1411

(6) Legyen f = 4%/57 x = 2. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

5d2 5d2 d? d 5d
A) 6492’ B) 128 92’ C) 16 V2’ D) 16 Y2’ E) 128 2

(7) ¥ (t) + 9/ (t) + 2y(t) = €** +5,5'(0) = 3, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
Ligpes o Belies o Brglyss o fecdly oo Brgles
A) z27212 ’ 3 C) 22+z12 ) D) z27z+%2’ 2+zi»2

B) E) =

(8) Mennyi f(t) = H(t — 2)e *"-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?

e—2(2+3) 2%
A) B) “—5—.C) <-,D) 1,E)0

e
(9) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 1) es a g(t) = e’ fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(10) ?
A)e’—1,B) 2 —2,C)0,D) e~ 1, E) 13.2

(10) Legyen ¢:(t,x,y) = 3¢za, ¢(0,z,y) = sin(2z) cos(3y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin((z)2fgs(3)7 B) sin(ﬁe)zc‘los(S)7 C) sin(66)50405(3)7 D) sin(66)20605(3)’ E) sin(66)7c80s(3)




Zh.2. Anal.Ill, 2014.may.5. NEPTUN:

Név:
0.24. No.24.

(1) y(®)" =36(t), y(—1) =5, y'(~1) = 2 Mennyi y(4) ?
A) 27, B) 31, C) 28, D) 26, E) 23
(2) Legyen xo = 3, Tn4+1 = 22, + 7. Mennyi xg ?

A) 1543, B) —2041, C) 1212 D) 13.2, E) 5113

Legyen f = 3%/5, x = 3. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

4d? d? 2d? 2d
A) 813’ ) 1893’ ©) 81%’D)

d
813’ E) 183

Legyen ' (t) = 3t + y, y(2) = 4. Mit josol a Heun modszer y(2 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 4.10015, B) 4.10065, C) 4.2013, D) 4.1005, E) 4.4026

Szamitsd ki az f(t) = H(t — 3) es a g(t) = e*' fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(4) ?
A) 5 -3 B)e=1,C)0,D) & -1 E) § -}

42
(6) y(t)" — 1y(t) = 8(1), y(~1) = 0, y/(~1) = 0 Mennyi y(2) ?
A) zeterte By gin(2), ) =lzetete’ ) e_mgj;ﬂ’l), E) £
(7) ¥ () + 9 (t) + 2y(t) = *' 4 5,4 (0) = 4, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
a) BB S 0) S D) iy B
(8)

Legyen ¢:(t, z,y) = 3¢z, ¢(0,z,y) = sin(3z) cos(3y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) €% sin(9) cos(3), B) S5 ) O )

Mennyi f(t) = H(t — 3)e3*-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
A) =57 B) 75, 0) <5, D) L E) 0

y(t) = 46(t), y(=1) = 3. Mennyi y(3) ?
A)5,B)6,C)8, D)7, E)20

sin(!zzlggs(?))7 E) sin(Q)B%os(B)

e

(10)
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0.25. No.25.
(1) Mennyi f(t) = H(t — 3)e *"-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
A)0,B) 15, 0) L, D) £ B) <
(2) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 1) es a g(t) = " fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(2) ?
5 5 elO
A) %_%7]3)070) %_gvD) T_éaE)e_l

(3) Legyen f = ﬁ, x = 4. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

A) 3d? B) d C) d? D) 3d E)ﬁ

128 32 327 2567 256

(4) y()" —4y(t) = 0(t), y(=2) =0, y'(~2) = 0 Mennyi y(5) ?
6710\/5(620\/571) E) 1o etpe2d 28
4\/§ ) 4el4

A) 2—€4+624+28287 B) sin(lO)’ C) 6201_01’ D)

deld 2 de

(5) y(t)" =20(t), y(—5) = 4. Mennyi y(5) ?
A)5,B)25,C)4,D)7,E)6

(6) y(t)" = 35(t), y(~3) = 5, y'(~3) = 1 Mennyi y(3) ?
A) 17, B) 23, C) 20, D) 21, E) 19

(7) Legyen o =4, Tnt1 = 2z, + 5. Mennyi zg ?
A) =507, B) 4822, C) 2053, D) 13.2, E) 4603

(8) Legyen y/'(t) = 2t +y, y(1) = 4. Mit josol a Heun modszer y(1 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 4.1208, B) 4.0603, C) 4.2416, D) 4.0601, E) 4.0604

(9) Legyen 1(t,z,y) = 36sa, $(0, 2, y) = sin(2) cos(2y). Mennyi 6(2,3,1) 7
A) 648 bln(6) COS(Q), B) sin(66)90605(2), C) sin(Ge)chos(Q)7 D) sin(Ge)z(;os(Q)7 E) sin(66)4cgos(2)

2, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
%+zi4+2 %+z£472
224243 E)

(10) () +y'(t) +3y(t) = € +3,/(0
1, 1 34 1
A) z+zf4+2 B) z+zf4 C)

22—2+43 22—2+3°

224243



Megoldas

1 12:D, 2%E, 3%C, 4%A, 5%C, 6%C, 7D, 8%B, 9%B, 10%E,
2 12:D, 2%E, 3%E, 4%E, 5%B, 6%B, 7%:C, 8%C, 9%:A, 10%C,
3 1%:E, 2%:B, 3%C, 4%B, 5%E, 6%D, T7%E, 8%C, 9%D, 10%D,
4 12:E, 2%:B, 32D, 4%E, 5%B, 6%D, 7%D, 8%C, 9%:A, 10%D,
5 1%:A, 22D, 3%B, 4%E, 5%B, 6%B, T7%*A, 8%B, 92D, 10%B,
6 12:E, 2%:A, 3%2E, 4%E, 5%D, 6%B, 7%A, 8B, 9D, 10%D,
7 12:E, 2%A, 3%C, 4%E, 5%D, 6%B, 7%C, 8%B, 9%C, 10%A,
8 12:E, 2%E, 3%A, 42.C, 5%C, 6%E, 7%E, 8%:A, 9%B, 10%E,
9 12:E, 2%:B, 32:B, 4%C, 5%A, 6%C, 7%:C, 8B, 9%:C, 10%D,
10 12:E, 2%:A, 3%:.C, 42D, 5%A, 6%D, T7%:A, 8%:A, 9%:C, 10%:A,
11 12:A, 2%2E, 3%2.C, 4%E, 5%E, 6%B, 72D, 8%B, 9%A, 10%A,
12 12D, 2%A, 3%C, 4%A, 5B, 6%A, T7%:E, 8%:A, 9%E, 10%E,
13 12:B, 2%B, 3%E, 42D, 5%B, 6%B, T7%E, 8%A, 92D, 10%B,
14 12:B, 2%B, 3%C, 4%C, 5%B, 6%C, 7%A, 8%:C, 9%:C, 10%A,
15 12:c, 2%B, 32D, 4%A, 5%D, 62D, 73D, 8%A, 9%B, 10%B,
16 12:A, 2%:C, 32D, 4%A, 5%A, 6%E, 73D, 8%A, 9%:A, 10%D,
17 1%:C, 2%E, 3%D, 4%E, 5%E, 6%E, T7%A, 8%E, 9%B, 10%C,
18 12:E, 2%C, 3%E, 4%D, 5%B, 6%A, 7%B, 82D, 9%D, 10%C,
19 1%:C, 2%C, 3%A, 42D, 5%C, 6%A, 7%:C, 8%E, 9%D, 10%B,
20 12:Cc, 2%E, 3%E, 4%D, 52D, 6%B, 7%:C, 8%B, 9D, 10%A,
21 12:D, 22D, 3%C, 4%A, 5%E, 6%A, 72A, 8%A, 9%:C, 10%D,
22 12:c, 2%C, 32D, 42D, 52D, 6%A, 7%C, 8%D, 9%E, 10%D,
23 12:B, 2%D, 3%A, 42D, 5%C, 6%B, T7%E, 8%B, 9%A, 10%E,
24 12:A, 2%2E, 3%2.C, 4%B, 5%E, 6%E, 72D, 8%B, 9%A, 10%D,
25 12:E, 2%A, 3%E, 4%C, 5%E, 6%C, 7%E, 8%E, 9%E, 10%D,




